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VERBALE DELLA SEDUTA CONSILIARE  DEL 28 DICEMBRE 2023 

 

L'anno 2023, il giorno 28  del mese di dicembre  alle ore 10:30,  il Consiglio dell' 

Ordine degli Avvocati riunito presso la propria sede, con la presenza dei Sigg.ri 

Consiglieri Avvocati: Fabio Benigni (Presidente), Francesco Castellano 

(Consigliere Segretario), Carlo Frasca (Consigliere Tesoriere), Ennio Napolillo,  

Antonio Picciocchi, Fioravante Annunziata, Gerardo Di Martino, Rosa Barletta, 

Maria Carmela Picariello, Gerarda Russo, Gerardo Di Martino, Amato Rizzo, 

Raffaele Tecce.                                     

***** 

 

Verificata la regolarità della convocazione e constatata la presenza dei Consiglieri 

in numero legale si procede all’esame degli argomenti posti all’ordine del giorno.  

Sul punto 1) dell’ordine del giorno  [ Richiesta dell’ avv. –omissis-] relaziona l’avv. 

Frasca  e il Consiglio, condivise le motivazioni esposte dal relatore, delibera di  

esprimere il diniego per carenza di interesse da parte dell’istante; all’uopo incarica 

l’Avv. Carlo Frasca di predisporre la nota di riscontro da inoltrare al Consiglio 

Nazionale Forense.    

Sui punti  2), 3) e 4) dell’ordine del giorno [ “iscrizioni, cancellazioni, sospensioni 

e gratuiti patrocini, pareri,”], il Consiglio delibera di approvare le iscrizioni, le 

cancellazioni, le sospensioni,  i gratuiti patrocini,  e i pareri. 

Quanto alle sospensioni derivanti dal mancato versamento del contributo annuale, 

relaziona il Segretario, Avv. Francesco Castellano, il quale rappresenta che, in 

esecuzione di quanto dal Consiglio in precedenza deliberato, sono stati convocati, 

ai sensi dell’art. 29 della Legge Professionale, i Colleghi che versano nella 

condizioni previste dalla norma richiamata, secondo l’ordine indicato nel predetto 
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deliberato. 

All’esito della relazione, il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera di 

sospendere gli iscritti che, ritualmente convocati per i giorni 13 e 19 dicembre  

2023, non hanno riscontrato la convocazione, né provveduto al versamento dei 

contributi dovuti.  

Pertanto il Consiglio, delibera di sospendere gli avvocati – omissis -.     

Alle ore 11:30 l’adunanza è terminata. 

                                      

     Il Consigliere Segretario                                                             Il Presidente   

   Avv. Francesco Castellano                                                     Avv. Fabio Benigni 


